

ПРОТОКОЛ № 39

засідання тендерного комітету Кам'янка – Бузької міської ради, щодо аналізу пропозицій на предмет відповідності кваліфікаційним вимогам документації щодо закупівлі код ДК 021:2015-44210000-5 Конструкції та їх частини (Сцена бх8 економ варіант (конструкції та їх частини))

Присутні:

Голова тендерного комітету

Кравець Ю.І.

Заступник голови тендерного комітету

Беднарська-Ханас А.М.

Секретар тендерного комітету

Ванюк О.В.

Члени комітету з конкурсних торгів

Грохотова Г.Ю.

Засідання комітету з конкурсних торгів відбулося:

1.1. Дата: «19» вересня 2018 року

1.2. Час: 10 год.25 хв.

1.3. Місце засідання: за адресою замовника, каб. актовий зал

Порядок денний

1. Аналіз пропозиції ФОП Дегтярьова Тетяна Олександрівна – 234000,00 грн., на предмет відповідності кваліфікаційним вимогам документації щодо закупівлі код ДК 021:2015-44210000-5 Конструкції та їх частини (Сцена бх8 економ варіант (конструкції та їх частини))

Слухали:

. Голову тендерного комітету Кравця Ю.І., який повідомив, що 04.09.2018 р. відбувся аукціон по процедурі відкритих торгів на закупівлю код ДК 021:2015-44210000-5 Конструкції та їх частини (Сцена бх8 економ варіант (конструкції та їх частини)):

Тендерним комітетом Кам'янка-Бузької міської ради було розглянуто пропозицію учасника ФОП Дегтярьова Тетяна Олександрівна.

За результатами розгляду було встановлено, що пропозиція зазначеного Учасника не відповідає кваліфікаційним вимогам тендерної документації, а саме:

- Відсутня довідка (у довільній формі) за підписом директора (уповноваженої особи) про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід
- Відсутнє повне документальне підтвердження досвіду виконання аналогічного договору учасником: накладна, або лист-відгук, що свідчить про виконання договору
- Відсутня довідка складена у довільній формі за підписом директора (уповноваженої особи) про те, що товар, який планується до постачання Учасником процедури закупівлі відповідає державним стандартам (ДСТУ) відповідно до технічних вимог замовника та екологічним та санітарно-гігієнічним нормам згідно законодавства України
- Відсутня довідка складена у довільній формі за підписами директора (уповноваженої особи) та головного бухгалтера (якщо посада головного бухгалтера не передбачена, надати відповідну довідку у довільній формі про відсутність у штатному розкладі посади головного бухгалтера), щодо наявності/відсутності ознак, за якими, у випадку визнання учасника переможцем та укладення з ним договору, ця угода може бути віднесена до контрольованих операцій у розумінні Податкового кодексу України.

Члена тендерного комітету Грохотову Г.Ю., яка повідомила, що враховуючи викладене, слід відхилити пропозицію учасника відповідно до п.4,ч.1,ст.30 Закону України «Про публічні закупівлі» через не відповідність пропозиції умовам тендерної документації.

Дану пропозицію поставлено на голосування.

Результати поіменного голосування членів тендерного комітету:

Тендерний комітет	Результат голосування («за» чи «проти»*)
Голова тендерного комітету: Кравець Ю.І.,	За

заступник міського голови	
Заступник голови тендерного комітету: Беднарська-Ханас А.М., керуюча справами	За
Член тендерного комітету: Грохотова Г.Ю., провідний спеціаліст	За
Секретар тендерного комітету: Ванюк О.В., начальник фінансово-господарського відділу	За

Щодо даного питання, винесеного на голосування, члени тендерного комітету проголосували одноголосно «за».

За результатами обговорення питання порядку денного, члени тендерного комітету

Вирішили:

1. Відхилити пропозицію учасника ФОП Дегтярьова Тетяна Олександрівна код ДК 021:2015-44210000-5 Конструкції та їх частини (Сцена 6x8 економ варіант (конструкції та їх частини)) відповідно до п.4,ч.1,ст.30 Закону України "Про публічні закупівлі" через не відповідність пропозиції умовам тендерної документації.

Рішення прийнято.

О 10 год 40 хв. засідання завершено.

Голова тендерного комітету:


Кравець Ю.І.

Заступник голови тендерного комітету:


Беднарська-Ханас А.М.

Секретар тендерного комітету:


Ванюк О.В.

Члени тендерного комітету:


Грохотова Г.Ю.